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Αυτόματη αναστροφή  τριφασικού κινητήρα χωρίς σταμάτημα

http://users.art.sch.gr/iliaslamprou

Start 1

K1

Start 2 ΝC Start 1 ΝC

Στο κύκλωμα χρησιμοποιούνται μπουτόν  Start τα οποία πέρα από
την NO επαφή περιέχουν και μία NC
Με το πάτημα του μπουτόν Start 1 η ΝΟ επαφή του, ελέγχει το ρελέ
Κ1 ενώ η NC διακόπτει το κύκλωμα του ρελέ Κ2
Το αντίστοιχο συμβαίνει με το πάτημα του μπουτόν Start.
Το κύκλωμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

 του λόγω
του φορτίου τους. 

μόνο σε κινητήρες που
σταματούν αμέσως με τη  διακοπή της τροφοδοσίας

Εργαστήριο Αυτοματισμού και Σ.Α.Ε 1ου ΣΕΚ Άρτας
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